

***Покормите птичек всех:
Воробьёв, синичек, тех,
Кто нуждается в еде,
Оказавшись вдруг в беде.***



Зима – трудное время года для птиц. Холод заставил спрятаться всех насекомых, лишь некоторые деревья сохранили плоды, да на крупных сорняках, торчащих из-под снега, можно найти семена. Чем мы можем помочь птичкам? Нужно сделать кормушки. Ребятам средней группы «Дружная семейка» было дано задание, сделать кормушки дома, совместно с родителями. Конечно же, это очень понравилось детям, много положительных эмоций получили они от процесса. Развесив кормушки на своём участке, дети ежедневно насыпают очередную порцию корма, а потом наблюдают за птичками. Настоящая птичья столовая!

Конечно, птицы не смогут сказать ребятам «спасибо», ведь они говорят на птичьем языке, но пернатые будут очень благодарны людям за заботу.

